Приказ об утверждении учетной политики МОУ ДОД ДДТ» на 2013 год.

Р Е С П У Б Л И К А    С А Х А  (Я К У Т И Я)

МУНИЦИПАЛЬНОЕ   ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ДЕТЕЙ –ДОМ ДЕТСКОГО ТВОРЧЕСТВА»

П  Р  И  К  А  З

28 декабря 2012 г.

                                                         № 86
Об утверждении учетной политики 

Муниципального образовательного учреждения  дополнительного образования детей – Дом Детского творчества  пос. Чульман  на 2013год.
Руководствуясь Федеральным законом « О бухгалтерском учете» от 06.12.2011г № 402 – ФЗ  и Приказами Минфина РФ от 01.12.2010 г. №157н «Инструкция по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета» и от 16.12.2010г. № 174н «План счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению»
ПРИКАЗЫВАЮ:

1.Установить с 1 января 2013г. следующие правила организации и ведения бухгалтерского учета по осуществлению функций бюджетного учреждения  МОУ  ДОД ДДТ  п. Чульман :

      1.1 В своей деятельности МОУ ДОД ДДТ п. Чульман руководствуется следующими нормативными документами :
-Бюджетный кодекс РФ (введен в действие Федеральным законом от 31.07.1998г. № 145-ФЗ, с последующими изменениями и дополнениями);

- Федеральный закон от 06.12.2011г. № 402 –ФЗ « О бухгалтерском учете»;
- Инструкция по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для государственных (муниципальных) учреждений , утвержденная приказом Министерства финансов  России  от 01.12.2010г № 157н;                 
- Инструкция по бюджетному учету, утвержденная приказом Минфина России от 16.12.2010 г. №174 н;
 -Указания  о порядке применения бюджетной  классификации РФ, утвержденные приказом Минфина России от 28.12.2010г. №190н
 -Инструкция о порядке составления, предоставления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений, утвержденная приказом Минфина России от 25.03.2011г. №33н; с последующими изменениями согласно  приказа №139 от 26.10.2012г.- 
-другие  нормативные документы.

  1.2.Бухгалтерский учет в МОУ ДОД ДДТ осуществляется по рабочему плану счетов бухгалтерского учета, содержащему применяемые в учреждении счета для аналитического и синтетического учета в соответствии с Инструкцией Минфина РФ по бухгалтерскому учету от 16.12.2010г. №174н;
1.3. Бухгалтерский учет в учреждении осуществляется по журнально-ордерной форме;
  1.4. Ведение бухгалтерского учета осуществляется на основании объемов кассовых поступлений и используется кассовый метод начисления с применением регистров бухгалтерского учета и  с применением компьютерной техники. Бухгалтерскую информацию хранить на электронных и бумажных носителях. Накопительные ведомости подписываются исполнителем, зам.главного бухгалтера или  руководителями группы учета .

   1.5. Организация бухгалтерского учета.

      Бухгалтерский учет в МОУ ДОД ДДТ п. Чульман осуществляется централизованной бухгалтерией МУ ЦБ согласно договора о ведении бухгалтерского учета.

Ответственным за организацию и состояние бухгалтерского учета является  зам.главного бухгалтера, который подчиняется непосредственно руководителю МУ ЦБ и главному бухгалтеру. Права и обязанности главного бухгалтера (заместителя) определены разделом III Положения о бухгалтерском учете и отчетности в Российской Федерации и статье 7 Федерального закона « О бухгалтерском  учете»(№402-ФЗ).

      Без подписи зам. главного бухгалтера МУ ЦБ денежные и расчетные документы, финансовые и кредитные обязательства считать недействительным и не принимать к исполнению.

      Бюджетный учет исполнения плана финансово-хозяйственной деятельности организуется в разрезе функциональной и экономической классификации расходов, целевого назначения расходов.

      При отсутствии руководителя и зам.главного бухгалтера право подписи денежных и расчетных документов, финансовых и кредитных обязательств, а также счетов-фактур имеют лица, исполняющие их обязанности согласно приказа по МУ ЦБ.
      Правильность отражения хозяйственных операций в регистрах  бюджетного учета обеспечивают лица, составившие и подписавшие их.

      Бухгалтер  обеспечивает контроль за правильным и целевым использованием субсидии на выполнение государственного (муниципального) задания, субсидии на иные цели и собственных доходов учреждения, своевременно  обеспечивает полноту расчетов по налогам, страховым взносам и взносам во внебюджетные фонды, а также расчетов с различными предприятиями и организациями.
     В целях обеспечения достоверности данных бухгалтерского учета и отчетности проводить инвентаризацию имущества, финансовых активов и обязательств   в соответствии с нормами, правовыми актами Министерства финансов Российской федерации.

      Все документы, имеющие отношение к бухгалтерскому учету, оформляются в дела с учетом срока хранения документов.

2.  ДОКУМЕНТООБОРОТ УЧРЕЖДЕНИЯ.
Формы  первичной документации , их периодичность и порядок составления определяются Инструкцией по бюджетному учету и приказом Минфина России от 15.12.2010г. № 173н «Об утверждении форм и регистров бюджетного учета».
       При оформлении хозяйственных операций, для которых Инструкцией по бюджетному учету типовые формы не предусмотрены, применяются унифицированные формы первичных учетных документов, утвержденные соответствующими постановлениями  Федеральной службы  государственной статистики. 

  Учет первичных документов в учетных регистрах производится не позднее чем на следующий день после поступления документа в бухгалтерию.

Первичные документы на поступившие или списанные материальные ценности, акты приемки работ и т.п.  должны быть переданы  в бухгалтерию не позднее следующего дня после их поступления в МОУ ДОД ДДТ.
  Все первичные документы, поступающие в бухгалтерию, должны проверяться на соответствие формы и полноту содержания. Первичные документы, оформленные ненадлежащим образом, не подлежат приему бухгалтерией  к учету и должны быть возвращены контрагенту в течение трех дней.

 Периодичность и порядок составления бухгалтерской  отчетности определяется Инструкцией о порядке составления и предоставления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности  государственных(муниципальных) бюджетных и автономных учреждений, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 25.03.2011г.№ 33 н. с последующими изменениями согласно приказа №139 от 26.10.2012г.  

      Журналы операций должны формироваться не позднее 10-го числа месяца, следующего за отчетным . Обороты в главной книге должны формироваться не позднее 15-го числа месяца, следующего за отчетным .

      График документооборота составляется заместителем главного бухгалтера МУ ЦБ и утверждается руководителем. 

Материально ответственным и другим должностным лицам вручаются выписки из графика документооборота,  о сроках представления документов в бухгалтерию.

       В соответствии со статьей 17 Закона о бухгалтерском учете, учреждение обязано хранить первичные учетные документы, регистры бухгалтерского учета и бухгалтерскую отчетность в течение сроков, устанавливаемых в соответствии с правилами государственного архивного дела, но не менее 5 лет.

3.В учреждении применять следующую методику бухгалтерского учета: 
3.1 ОБЩИЕ ПРИНЦИПЫ УЧЕТА.

МОУ ДОД ДДТ ведет учет исполнения плана финансово-хозяйственной деятельности согласно указаний о порядке применения бюджетной классификации РФ, утвержденные приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010г № 190н.

    Виды финансового обеспечения учреждения:

- субсидии на выполнение государственного (муниципального) задания;

- добровольные  пожертвования;

- доходы от оказания платных образовательных услуг.

- субсидии на иные цели;
-  МОУ ДОД ДДТ  п. Чульман может получать материальные ценности и денежные средства в качестве безвозмездной помощи и добровольных пожертвований  согласно действующему законодательству.

Бюджетный учет исполнения плана финансово-хозяйственной деятельности осуществляется в МОУ ДОД ДДТ п. Чульман  в разрезе источников финансового обеспечения,  составляется баланс,  отчет о финансовых результатах, ведется главная книга по всем источникам финансового обеспечения, ведутся регистры бюджетного учета. 
3.2.Учет средств на лицевых счетах:

Учет субсидий на выполнение государственного(муниципального)задания, средств поступивших  от иной, приносящей доход деятельности учреждения ведется  на  лицевом счете № 20075034049  в Нерюнгринской районной администрации.
Учет субсидий на иные цели ведется  на лицевом счете № 21075034049  в Нерюнгринской районной администрации.

Учет средств во временном распоряжении на лицевом счете № 55075034049  в Нерюнгринской районной администрации.

Нумерация платежных поручений единая по всем лицевым счетам  оформляемых по электронной программе « Банк-Клиент» с Управлением МФ РС(Я) в  Нерюнгринском районе .
Учет средств по текущим счетам ведется в журнале операций №2 с безналичными денежными средствами – на счете 201.11.000- денежные средства учреждения на лицевых счетах.
3.3.Учет кассовых операций:

Учет кассовых операций осуществляется согласно Порядку ведения кассовых операций в Российской Федерации, утвержденному решением Совета директоров Банка России от 12.10.2011г № 373-П.

   Первичные документы по кассовым операциям оформляется согласно следующим формам: № КО -1 «Приходный кассовый ордер», № КО- 2 «Расходный кассовый ордер», « Журнал регистрации приходных и расходных кассовых документов» форма 0310003 по ОКУД, «Кассовая книга». Учет средств по кассе ведется  в журнале операций № 1. по счету 201.34.000 «Касса», по счету 201.35.000 «Денежные документы».
Наличные денежные средства, полученные из учреждения банка, расходуются на те цели, на которые они получены.

Наличие денег в кассе не может превышать лимита остатка, установленного учреждением  по согласованию с руководителем учреждения. При необходимости указанные лимиты могут быть пересмотрены.

Денежные средства, поступающие в кассу, должны сдаваться в банк для зачисления на соответствующие счета в порядке и сроки, согласованные с учреждением банка.

Хранение в кассе наличных денег сверх установленного лимита только для оплаты труда, премий, выплаты пособий по социальному страхованию, социальные выплаты и т.д. на срок не свыше 5 рабочих дней, включая день получения денег в учреждении банка.
С кассиром заключается договор о полной индивидуальной материальной ответственности.

Учет денежных средств, поступивших по разным источникам финансирования, учитывается раздельно. Отчет кассира составляется по каждому источнику финансирования раздельно, после чего формируется общий отчет.

Прием и выдача денег по кассовым ордерам производится только в день составления.

Приходные и расходные ордера немедленно после получения или выдачи по ним денег подписываются кассиром, а приложенные к ним документы погашаются штампом «Оплачено».           

                  3.4.  Учет расчетов с  дебиторами и кредиторами:

 Учет расчетов с покупателями и заказчиками, а также с поставщиками и подрядчиками ведется на счетах бюджетного учета в соответствии с классификацией операций сектора государственного управления.

Расчеты по суммам выданных поставщикам и подрядчикам авансов учитываются на счете 0 206 00 000 « Расчеты по выданным авансам».

Расчеты по суммам принятых обязательств по приобретенным товарам, работам, услугам  учитываются по счету 0 302 00 000 «Расчеты  по принятым обязательствам ».
МОУ  ДОД ДДТ  в процессе исполнения смет осуществляет с другими организациями безналичные расчеты. Допускается предварительная оплата договоров в размере 30% от ежемесячной суммы договора (согласно ГК), возникновение кредиторской задолженности в случаях временного отсутствия денежных средств на оплату счетов поставщиков или подрядчиков за полученные ценности, выполненные работы или оказанные услуги.

Учет расчетов с дебиторами и кредиторами  ведется в разрезе контрагентов. Аналитический учет по данному счету ведется в разрезе источников финансирования с учетом классификаций расходов. Инвентаризация расчетов с организациями и учреждениями производится 1 раз в год по состоянию на 1 января перед сдачей годовой отчетности или по необходимости.
РАСЧЕТЫ ПО ОПЛАТЕ ТРУДА.

       Учет рабочего времени ведется на табелях типовой формы с обязательным утверждением руководителя, визой  экономистов,             документоведа  .
      Аналитический учет расчетов по заработной плате ведется в Журнале операций № 6 «Расчеты по оплате труда». Расчеты по заработной плате отражаются на счете  0 302 11 000.
      Начисление заработной платы производится до 30 числа текущего месяца, выплата заработной платы в установленные сроки (8-го и 23-го числа).
      Удержание из заработной платы производится на основании соответствующих документов: письменных заявлений работников,  исполнительных листов и других документов.
      Директор МОУ ДОД ДДТ имеет право применять индивидуально к каждому работнику форму оплаты труда применительно к квалификационным требованиям и должностным обязанностям, в пределах утвержденного на отчетный период ФОТ,  устанавливать премии, вознаграждения, надбавки и другие стимулирующие выплаты основным работникам при условии экономии фонда оплаты труда .                                           

      Очередной отпуск предоставляется согласно графика отпусков, утвержденного директором  учреждения .
       Отзыв работника возможен в случае производственной необходимости в исключительных случаях по личному заявлению работника (ст. 25 ТК РФ).
       Оплата проезда в отпуск сотрудникам производится согласно ст. 325 ТК РФ, ст. 33 Закона о гарантиях и компенсациях работающим в районах Крайнего Севера, п. 39 Инструкции о предоставлении гарантий и компенсаций работающим в районах Крайнего Севера (раз в два года). При не предоставлении билетов, но при наличии документов, подтверждающих проведение отпуска в другой местности, оплата стоимости проезда производится по наименьшей стоимости (плацкарта) проезда кратчайшим путем (Решение 29-й сессии Нерюнгринского района № 8-29 от 28.11.2006г. п.2.9.,Постановление Правительства РФ от 12.06.2008г. №455).
       Возможна замена части ежегодного отпуска, превышающей 28 календарных дней, по письменному заявлению работника, при согласовании с руководителем  учреждения и наличии экономии фонда оплаты труда , денежной компенсацией (ст. 126 ТК РФ).

        По семейным обстоятельствам и другим уважительным причинам работнику по его письменному заявлению может быть предоставлен отпуск без сохранения заработной платы, продолжительность которого определяется по соглашению между работником и работодателем (ст. 128 ТК).
               3.5.   УЧЕТ РАСЧЕТОВ С ПОДОТЧЕТНЫМИ ЛИЦАМИ.

       Наличные денежные средства выдаются под отчет на хозяйственно- операционные расходы только  лицам, работающим в МОУ ДОД ДДТ. Подотчетными лицами считать работников МОУ ДОД ДДТ, получивших авансом денежные средства из кассы.  Денежные средства под отчет выдаются по расходным кассовым ордерам или по ведомости на выдачу денег из кассы подотчетным лицам ф.0504501.

      Установить, что сумма средств, выданных в подотчет на хозяйственные расходы, не может превышать 100000 рублей (Указания ЦБ РФ от 20.06.2007г. №1843-У »О предельном размере расчетов наличными деньгами и расходовании наличных денег, поступивших в кассу юридического лица»), срок выдачи средств на хозяйственные  расходы – 5 дней.

      Авансы под отчет выдаются по распоряжению заведующей учреждения  или его заместителя на основании письменного заявления получателя с указанием назначения аванса и сроки, на который он выдается . Аванс выдается в пределах сумм, определяемых целевым назначением.

      Работники учреждения, получившие наличные денежные средства под отчет, обязаны не позднее 3 рабочих дней предоставить  в бухгалтерию МУ ЦБ авансовый отчет об израсходовании авансовых сумм с приложением документов, подтверждающих произведенные расходы.
      Учет расчетов с подотчетными лицами по командировочным расходам ведется согласно Инструкции Минфина СССР, Госкомтруда СССР и ВЦСПС от 07.04.88г. № 62 «О служебных командировках в пределах СССР»,  постановление Правительства РФ от 13.10.2008г. №749, постановление Правительства РС (Я) от 21.03.2002г. №140.
      Аналитический учет расчетов с подотчетными лицами отражается в журнале  №3 «Журнал операций расчетов с подотчетными лицами» на счете  0 208 00 000 «Расчеты с подотчетными лицами».
      Для погашения неизрасходованного и невозвращенного аванса, выданного работнику в подотчет, по распоряжению администрации, оформленному соответствующим приказом или по его заявлению, из его заработной платы могут производиться удержания (ст. 137 ТК РФ). Размер удержаний не может превышать 50% заработной платы, причитающейся работнику.

      Руководитель вправе своим приказом установить круг должностей с разъездным характером работы, если эти работники не обеспечиваются специальным транспортом для выполнения своих служебных обязанностей.        
3.6. УЧЕТ НЕФИНАНСОВЫХ АКТИВОВ.

     Нефинансовые активы могут быть получены материально ответственным лицом, имеющим доверенность на получение товарно-материальных ценностей.

  Доверенность относится к бланкам строгой отчетности.

  Для учета, хранения и выдачи бланков строгой отчетности назначить  бухгалтера Черносвитову Т.А.

  Утвердить перечень должностных лиц, использующих бланки строгой отчетности:

                          1.завхоз 

Установить срок действия доверенности на получение товарно-материальных ценностей 10 дней.

Доверенность на получение товарно-материальных ценностей уполномочить подписывать :

 Директора МОУ ДОД ДДТ  Антонову Г.С.

 Зам.главного бухгалтера МУ ЦБ Л.И.Сорочан.
3.7. Учет материальных запасов .

В составе материальных запасов учитываются:
- материальные ценности, используемые в качестве материалов и комплектующих изделий для нужд учреждения;
- средства труда (инвентарь и хозяйственные принадлежности), срок полезного использования которых не превышает 12 месяцев независимо от стоимости;

- предметы, используемые в деятельности учреждения в течении периода, превышающего 12 месяцев, но не относящиеся к основным средствам в соответствии с Общероссийским классификатором основных фондов, утвержденным постановлением Госстандарта России от 16.12.1994г № 359.
      Учет материальных запасов ведется на счетах бюджетного учета 105 31 000

- 105 36 000. Учет ведется по количеству, ценам и суммам по фактической стоимости единицы.
    Канцелярские принадлежности, медикаменты ( за исключением спирта) и прочие хозяйственные материалы, приобретенные и одновременно выданные на текущие нужды по ведомости выдачи материальных ценностей на нужды учреждения (ф.0504210), списываются на фактические расходы учреждения, счет бюджетного учета 401 20  « Расходы текущего финансового года» или на счет 10604 «Вложения в материальные запасы»  с указанием аналитики по виду деятельности, для которого был приобретен данный вид материальных расходов, с учетом кода экономической классификации расходов.

   Списание строительных материалов производится на основании смет на ремонтно-строительные работы, согласованные с МОУ ДОД ДДТ.
Списание материальных запасов производится по актам установленной формы .
       Создать комиссию для проведения списания товарно-материальных ценностей, пришедших в негодность в составе: председатель-  Трифан Т.С.-педагог доп.образования, члены комиссии: Лукьянова В.Н.-педагог доп.образования, Путина С.В. –педагог доп.образования, Филатова Г.П.-завхоз.
 Комиссия имеет право устанавливать сроки пользования предметов приобретения по статье 340-1123
                             3.8.   Учет основных средств.

       Материальные объекты имущества, независимо от их стоимости, со сроком  полезного использования более 12 месяцев, предназначенные для неоднократного или постоянного использования на праве оперативного управления в процессе деятельности учреждения при выполнении им работ, оказании услуг, принимаются к учету в качестве основных средств. 
       Единицей учета основных средств является инвентарный объект. Инвентарным объектом основных средств является объект со всеми приспособлениями и принадлежностями или отдельный конструктивно обособленный предмет, предназначенный для выполнения определенных самостоятельных функций. Инвентарные объекты принимаются к учету согласно требованиям Общероссийского классификатора основных средств ОК 013-94, утвержденного постановлением Госстандарта РФ от 26.12.1994 г №359 (далее - ОКОФ).
        Каждому инвентарному объекту недвижимого имущества, а также инвентарному объекту движимого имущества, кроме объектов   стоимостью до 3000 руб. включительно и объектов библиотечного фонда независимо от их стоимости, присваивается уникальный порядковый инвентарный номер независимо от того, находится ли он в эксплуатации, в запасе или на консервации  в соответствии со структурой кодовых обозначений.

         Присвоенный объекту инвентарный номер должен быть обозначен материально ответственным лицом в присутствии уполномоченного члена комиссии по поступлению и выбытию активов путем прикрепления жетона, нанесения краской или иным способом, обеспечивающим сохранность маркировки. Инвентарный номер, присвоенный объекту основных средств, сохраняется за ним на весь период его нахождения в учреждении.
        Аналитический учет основных средств ведется на инвентарных карточках, открываемых на соответствующие объекты основных средств, за исключением объектов движимого имущества до 3000 рублей включительно в разрезе материально ответственных лиц и видов имущества.        
        Основные средства принимаются к бюджетному учету по первоначальной стоимости (пункт 12 Инструкции по бюджетному учету).                                                                                            
        Первоначальная стоимость объектов движимого имущества, являющихся основными средствами, стоимостью до 3000 рублей включительно, введенных в эксплуатацию, списывается с балансового учета с одновременным отражением объектов на  забалансовом  счете  21 »Основные средства стоимостью до 3000 рублей исключительно в эксплуатации».
        Первоначальной стоимостью основных средств, которые получены учреждением по договору дарения от физических лиц или организаций, не являющихся бюджетными учреждениями, а также государственными и муниципальными организациями, признается их текущая рыночная стоимость на дату принятия к бюджетному учету.       

       Если же безвозмездно поступает имущество от бюджетного учреждения или государственной (муниципальной) организации, его следует принимать по балансовой стоимости с учетом начисленной на момент поступления амортизации.
       Учет основных средств ведется в рублях.      
       По объектам движимого имущества  амортизация начисляется в следующем порядке:
 -на объекты основных средств стоимостью до 3000 руб. включительно , амортизация не начисляется;

     - на объекты основных средств стоимостью от 3000 руб. до 40000 руб. включительно амортизация начисляется в размере 100 % балансовой стоимости при выдаче в эксплуатацию;
     - на объекты основных средств стоимостью свыше 40000 руб. амортизация  начисляется в соответствии с рассчитанными в установленном порядке нормами амортизации ( линейный метод начисления ).
        Срок полезного использования объектов ОС  и нематериальных активов для целей бюджетного использования определяется в соответствии с максимальными сроками полезного использования, установленными для амортизационных  групп Классификации ОС, утвержденной постановлением Правительства РФ от 01.01.2002 № 1 « О Классификации основных средств, включаемых в амортизационные группы».
          Инвентаризация основных средств проводится 1 раз в год, а также при смене материально ответственного лица.     

          Для проведения инвентаризации и внесения приобретаемых ОС в перечень особо ценного имущества создать комиссию в составе; председатель- Трифан Т.С..-педагог доп.образования, члены комиссии: Лукьянова В.Н.-педагог доп.образования, Путина С.В. –педагог доп.образования, Филатова Г.П.-завхоз.

    Объекты основных средств выбывают из организации в результате:

- принятия решения о списании объекта основных средств, в том числе по основанию  морального и  физического износа; недостачи и порчи, выявленных при инвентаризации;
- при передаче объекта имущества другому государственному (муниципальному) учреждению или государственному(муниципальному) предприятию;

- ликвидации при авариях, стихийных бедствиях и иных чрезвычайных ситуациях;

- по другим причинам.
        Списание ОС производится по актам установленной формы  при наличии заключения комиссии  о полной невозможности их дальнейшего использования.
        Перемещение (реализация, списание) недвижимого имущества, особо ценного движимого имущества осуществляется с разрешения Комитета земельных и имущественных отношений Нерюнгринского района, перемещением иного движимого имущества учреждение вправе распоряжаться самостоятельно с момента утверждения перечня особо ценного  движимого имущества.
          Переоценка ОС производится в  сроки и в порядке, установленные Правительством  РФ.
3.9. УЧЕТ ДОХОДОВ И РАСХОДОВ.
Учет доходов и расходов по учреждению МОУ ДОД ДДТ производится по видам деятельности согласно правилам, установленным приказом Министерства финансов  Российской Федерации от 01.12.2010г № 157 н. 
   Учет доходов ведется на счете бюджетного учета 2 401 10 000  « Доходы текущего финансового года ».

  Доходы от оказания платных  образовательных услуг отражать на счете 2 401 10 130 « Доходы  от рыночных продаж готовой продукции, работ, услуг» в корреспонденции со счетом 2 205 31 560 «Увеличение дебиторской задолженности по доходам от рыночных продаж готовой продукции, работ, услуг».
        При определении выручки от реализации продукции (работ, услуг) использовать  кассовый метод – по мере оплаты оказанных услуг.  
  Учет сумм, поступающих в виде субсидий, добровольных пожертвований, отражать на счете  0 401 10 180 «Прочие доходы».

 Учет расходов ведется в зависимости от направления расходов средств. Учет расходов по субсидиям на выполнение государственного (муниципального) задания ведется на счете 401 20 200 «Расходы учреждения» с отличительным признаком «4», учет субсидий на иные цели (целевые) ведется на счете 401 20 200 «Расходы учреждения» с отличительным признаком «5».. Учет расходов учреждения по субсидиям ведется с учетом функциональной классификации бюджетных средств.
Учет расходов производимых за счет собственных доходов, добровольных пожертвований и иной деятельности ведется на счете 401 20 200 «Расходы учреждения» с отличительным признаком «2» . Учет расходов ведется по видам расходов.

      Учет налогов и сборов ведется согласно действующему законодательству в соответствии с приказом об учетной политике для целей налогообложения.
            Бухгалтер МУ ЦБ обязан составлять и представлять достоверную бухгалтерскую отчетность в установленные сроки соответствующим органам в порядке, установленном Минфином России.
Контроль за исполнением приказа оставляю за собой
Директор МОУ ДОД ДДТ:                                         Г.С.Антонова
Для целей налогообложения
Руководствуясь действующим налоговым законодательством РФ (в том числе Частью 2 глав 21 и 25 Налогового кодекса РФ)                                          

Приказываю

     установить на период деятельности организации в 2013 г.  следующую методику учета для целей налогообложения: 
1. Налоговый учет вести в регистрах, предусмотренных действующим законодательством (ст.313 части 2 НК РФ). Организацию и ведение налогового учета возложить на  бухгалтера  МУ ЦБ, обслуживающего учреждение.

2.  Порядок составления и предоставления отчетности в ИФНС

 по г.Нерюнги  устанавливается  в соответствии с частью 1

 Налогового Кодекса Российской Федерации:

- по налогу на прибыль;

- по налогу на добавленную стоимость;

- по налогу на имущество;

- по земельному налогу;

- по  НДФЛ.   

    3.   Учетная политика для целей налогообложения прибыли.

    3.1.Порядок признания доходов устанавливается согласно  статей 273
           главы 25 НК РФ.

   3.2. При определении налоговой базы руководствоваться  положениями

          статьи 251 НК РФ.

   3.3. Учет расходов, связанных с ведением предпринимательской 

          деятельности, осуществлять в порядке установленном статьями

          252,253,254,255,256,257,258,259,260,263,264,265,268,321.1

          Главы 25 НК РФ.

  3.4.   Исполняя положения статьи 289 главы 25 НК РФ, представлять 

          Налоговые декларации по окончании отчетного периода не позднее  

          28 дней со дня  его окончания. Налоговые декларации по итогам 

          Налогового периода представлять не позднее 28 марта года, следующе-

          го  за истекшим налоговым периодом. При заполнении декларации

          руководствоваться положениями приказа МФ РФ от 07.02.2006г. №24.

3.5.    Налоговые ставки применять в соответствии с пунктом 1 статьи 284

          главы 25 НК РФ.

4.   Учетная политика  для целей  налогообложения   НДС.

4.1.  Учреждение имеет право на освобождение  от исполнения обязанностей 

         налогоплательщика согласно статьи 149 НК РФ п.4.
4.2.  Бухгалтер учреждения ведет книгу покупок и продаж методом сплош-

         ной регистрации выписанных и принятых к учету счетов –фактур, также 

         журнал регистрации счетов фактур на покупку и продажу. Копии

         книг покупок и продаж, журналов регистрации, а также налого-

         вые декларации по НДС представлять в ИФНС за каждый налоговый 

         период отдельно. 

 5.     Учетная политика для целей налогообложения налогом на имущество.

5.1.  Применять линейный метод амортизации по всем объектам основных             средств стоимостью свыше 40000 руб. Имущество, первоначальная стоимость которого составляет до 40000 руб. включительно не включать в состав амортизируемого имущества.
5.2.   Налоговые расчеты по авансовым платежам по налогу на имущество

         предоставлять в ИФНС не позднее 30 дней с даты окончания  соответ-

         ствующего отчетного периода.  Налоговую декларацию по итогам 

         налогового периода представлять не позднее 30 марта года , следующе-

         го за истекшим налоговым периодом, согласно статьи 386 НК РФ.

6.      При начислении  и составлении отчетности  по   НДФЛ              руководствоваться  статьями  главы 23 НК РФ.

Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.
Директор МОУ ДОД ДДТ                                     Г.С.Антонова
Приложение № 1 к приказу № 86 от 28.12.2012 г.
Рабочий план счетов бухгалтерского учета  МОУ ДОД ДДТ п.Чульман.
1. Нефинансовые активы:
0 101 12 000- нежилые помещения
0 101 24 000- машины и оборудование –особо ценное движимое имущество
0 101 34 000- машины и оборудование –иное  движимое имущество

0 101 26 000- производственный и хозяйственный инвентарь –особо ценное движимое имущество

0 101 36 000- производственный и хозяйственный инвентарь –иное  движимое имущество

 0101 38 000- прочие основные средства –иное движимое имущество
2. Амортизация:

0 104 12 000- амортизация нежилых помещений
0 104 24 000- амортизация машин и оборудования –особо ценное имущество
0 104 34 000- амортизация машин и оборудования –иное движимое имущество
0 104 26 000- амортизация производственного и хозяйственного инвентаря -особо ценное имущество

0 104 36 000- амортизация производственного и хозяйственного инвентаря – иное движимое имущество
3. Материальные запасы:

0 105 31 000- медикаменты и перевязочные средства

0 105 32 000- продукты питания 

0 105 34 000- строительные материалы

0 105 35 000 – мягкий инвентарь
0 105 36 000- прочие материальные запасы ( хозяйственные материалы и канцелярские принадлежности тара, запасные части к машинам и оборудованию, малоценные предметы сроком полезного использования менее 12 месяцев)

4. Вложения в нефинансовые активы:

0 106 31 000- основные средства
0 106 34 000- изготовление материалов, готовой продукции ( работ, услуг)

5. Финансовые активы:

0 201 11 000- денежные средства учреждения на  лицевых  счетах

0 201 34 000- касса
0 201 35 000- денежные документы

0 205 00 000- расчеты  по доходам

0 206 00 000- расчеты по авансам выданным

0 208 00 000- расчеты с подотчетными лицами

0 209 00 000- расчеты по  ущербу имущества

210 03 000-расчеты с финансовым органом по наличным денежным средствам
6.Обязательства:
0 302 00 000- расчеты по принятым обязательствам
0 303 01 000- расчет по налогу на доходы с физических лиц

0 303 02 000- расчеты по  страховым взносам на обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством
0 303 06 000- расчеты по обязательному соц.страхованию от несчастных случаев на производстве и проф.заболеваний
0 303 07 000-расчеты  по страховым взносам на обязательное медицинское страхование в бюджет  Федерального фонда обязательного медицинского страхования

0 303 10 000- расчеты по страховым взносам на обязательное пенсионное страхование, зачисляемые в Пенсионный фонд РФ на выплату страховой части трудовой пенсии

0 303 11 000-- расчеты по страховым взносам на обязательное пенсионное страхование, зачисляемые в Пенсионный фонд РФ на выплату накопительной части трудовой пенсии
0 303 12 000 –расчеты по налогу на имущество

0 304 03 000- расчеты по удержаниям из выплат по оплате труда

0 304 04 000-внутриведомственные расчеты

7. Финансовый результат:
0 401 10 000- доходы текущего финансового года учреждения
0 401 20 000- расходы текущего финансового года учреждения

0 401 30 000- финансовый результат прошлых отчетных периодов
8. Санкционирование расходов:

0 501 00 000-лимиты бюджетных обязательств
0 502 00 000-принятые  обязательства

0 503 00 000-бюджетные ассигнования

0 504 00 000 –сметные (плановые) назначения
0 506 00 000 –право на принятие обязательств

0 507 00 000 –утвержденный объем финансового обеспечения

0 508 00 000 –получено финансового обеспечения

9.Забалансовые счета:

  17-поступление денежных средств на счета учреждения

  18-выбытие денежных средств со счетов учреждения

  21-основные средства стоимостью до 3000 руб. включительно в эксплуатации

Приложение № 2 к приказу № 86 от 28.12.2012 г.

Регистры бюджетного учета
	№
	Наименование операций
	Регистры учета

	1.
	Кассовые операции
	Журнал операций по сч. «Касса» 

( № 1)

	2.
	Денежные средства на счетах учреждения
	Журнал операций по банковскому счету ( № 2)

	3.
	Расчеты с подотчетными лицами
	Журнал операций расчетов с подотчетными лицами ( № 3)

	4.
	Расчеты с поставщиками и подрядчиками
	Журнал операций расчетов с поставщиками и подрядчиками ( № 4)

	5.
	Заработная плата
	Журнал операций расчетов по заработной плате ( № 6)

	6.
	Выбытие и перемещение нефинансовых активов 
	Журнал операций по выбытию и перемещению нефинансовых активов
( № 7)

	7.
	Приход продуктов питания
	Накопительная ведомость по приходу продуктов питания

	8.
	Расход продуктов питания
	Накопительная ведомость по расходу продуктов питания

	9.
	Доходы учреждения
	Журнал операций с дебиторами по доходам ( № 5)

	10.
	Остальные операции, а также в органах, осуществляющих кассовое обслуживание исполнения бюджета
	Журнал по прочим операциям ( № 8)

	11.
	Формирование оборотов по счетам 
	Главная книга


Приложение № 3 к приказу № 86 от 28.12.2012 г.
Формы учетных документов
	№
	Код формы по ОКУД
	Наименование формы документа

	1.
	0306001
	Акт о приеме-передаче объекта основных средств ( кроме зданий, сооружений)

	2.
	0306003
	Акт о списании объекта основных средств ( кроме автотранспортных)

	3.
	0306004
	Акт о списании автотранспортных средств

	4.
	0306030
	Акт о приеме- передачи зданий ( сооружений)

	5.
	0310001
	Приходный кассовый ордер

	6.
	0310002
	Расходный кассовый ордер

	7.
	0310003
	Журнал регистрации приходных и расходных кассовых документов

	8.
	0315004
	Акт о приемке материалов

	9.
	0315006
	Требование- накладная

	10.
	0345002
	Путевой лист специального автомобиля

	11.
	0504143
	Акт о списании мягкого и хозяйственного инвентаря

	12.
	0504202
	Меню- требование на выдачу продуктов питания

	13.
	0504210
	Ведомость выдачи материальных ценностей на нужды учреждения

	14.
	0504230
	Акт о списании материальных запасов

	15.
	0504401
	Расчетно - платежная ведомость

	16.
	0504417
	Карточка- справка

	17.
	0504421
	Табель учета использования рабочего времени и расчета заработной платы

	18.
	0504514
	Кассовая книга

	19.
	0504816
	Акт о списании бланков строгой отчетности

	20
	0504833
	Справка


