 Муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования детей –

Дом детского творчества п. Чульман
 «Память связывает поколения, это духовный мост через годы, десятилетия»

             Краеведческий музей Муниципального образовательного учреждения дополнительного образования детей – Дома детского творчества п.Чульман на протяжении многих лет работает над проблемой – создание условий и механизмов для возрождения и конкретного содержательного наполнения системы гражданско – патриотического воспитания подростков. Основное содержание этой работы – формирование исторической памяти посредством воздействия музейных экспонатов, подлинных документов из музейных и семейных архивов, достоверных фактов истории.
                  В настоящее время фонд музея составляет 780 экземпляров, из них 680 – основной фонд, 100 экземпляров – вспомогательный фонд, это главное богатство и ценность музея. Фонды – основа для создания интересных музейных экспозиций, выставок, подготовки содержательных бесед и экскурсий.

                  В музее проведено за период с 2004г. по 2012г. около 140 обзорных  тематических экскурсий, бесед, массовых мероприятий. Музей посетили около 6 тысяч человек, от  воспитанников детских садов до ветеранов поселка.
                  Краеведческий музей стал творческой лабораторией по приобщению школьников поселка к поисково - исследовательской, туристко - краеведческой, экологической работе, в тесном сотрудничестве с Институтом мерзлотоведения РАН г.Якутска, Республиканским экологическим центром «Эйгэ», Музеем истории освоения Южной Якутии г.Нерюнгри, ЯРО ВООВ «Боевое братство», Нерюнгринской инспекцией  охраны природы.
                  За период с 2004г. по 2012г. на базе музея были выполнены проекты:

2004 год

- Свидетельство МО РС(Я) №122 о присвоении звания «Школьный музей» краеведческому музею ДДТ п.Чульман;

-Сертификат МО РС(Я) за участие в Республиканском смотре – конкурсе школьных  музеев, посвященном 60-летию Победы в ВОВ;

-Почетная грамота МОРС (Я) в области гражданско – патриотического воспитания;

2005 год

- Сертификат. Защита проекта по теме «История п. Чульман  1926 – 1945г.г.» на районной научно – практической конференции «Мое  Отечество»;
- Сертификат. Грант по итогам конкурса в области молодежной политики, на лучший проект по гражданско-патриотическому воспитанию молодежи Нерюнгринского района, посвященного 60-летию Победы в ВОВ;

-На базе краеведческого музея был выполнен исследовательский и поисковый проект «История и люди – все в памяти нашей», материалы которого использовались при выпуске юбилейного альбома, посвященного ветеранам Великой Отечественной войны, проживающим в поселке Чульман. 

2006 год

- Сертификат. Грант Районного конкурса в области государственной молодежной политики, посвященного 375 – летию вхождения Якутии в состав Российского государства;
- Проект «Тропы  Мужества» - воспитанниками Учреждения собран уникальный материал по истории установления почтовой связи между Россией и Якутией и оформлен в экспозицию.
2007 год

- Система краеведческой работы в учреждении обобщена в авторской образовательной программе «К истокам» и рекомендована Министерством образования РС (Я)  к внедрению в образовательных учреждениях Якутии;

На базе музея выполнены экологические проекты:

2008 год

- Проект «Исследование загрязненности снежного покрова п. Чульман», материал представлен на районной научно-практической конференции «Шаг в будущее».
2010 год

-Проект  «Защитим  реку Тимптон» выполнен воспитанниками туристического клуба «Норд», руководитель Лукьянова В.Н. 
- Диплом, Республиканский молодежный образовательный форум «Якутия молодая- 2010»,   награжден проект молодежно – поисковой игры «Сумерки» в направлении «Технология добра».
2011 год

- Активом музея была проведена акция по восстановлению  памятника односельчанам, погибшим в годы ВОв в поселке Угольном Нерюнгринского района.  
       Традиционными ежегодными мероприятиями,  организованными  воспитанниками музея являются:

- Вахта памяти;

- Месячник военно - патриотического воспитания;
 -Молодежная поисковая игра «Сумерки»;
- Спортивная игра «Юный разведчик»;

- Конкурс солдатской песни; 

- Межрегиональный эколого – туристический семинар «Мы вместе»;
- Экскурсии, конкурсы, конференции.

2012 год
Грант Министерства охраны природы РС(Я),  проект - экспедиция "Защитим Тимптон!"

         Наш музей устремлен в будущее, он – связующая нить ветеранов и молодежи.
